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 Најављени долазак председника Александра Вучића на Косово представљаће само
нови ријалити, од којег Срби не очекују ништа, тврди председница Европског покрета
Срба са Косова и Метохије Рада Трајковић и напомиње да би тужилаштво требало да
реагује на „директну претњу“ коју јој је упутио Вучић.

  Моћи ће да се чују неистине и низ ствари које за Србе суштински неће значити ништа,
предвиђа Трајковић, поводом доласка Вучића у Косовску Митровицу 9. септембра, где
ће се обратити грађанима.   

  

Она је ФоНету изјавила да је тако било и после убиства председника Грађанске
иницијативе СДП Оливера Ивановића, када је Вучић „само окупио народ“, док је сада
„ево, видимо, понудио најокрутије решење“ кроз поделу Косова.

  

Подела подразумева „легализацију етничког чишћења“ спроведног над Србима и
„задржавања севера Косова као места среће где његови гангови имају апсолутну власт“,
сматра Трајковић.
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Према њеној оцени, Ивановић би се супротставио подели Косова и био би „жесток у
смислу организације Срба на северу“, а политички је сметао и Београду и Приштини.

  

Трајковић је зато уверена да убиство Ивановића неће бити расветљено док су исте
структуре власти у Београду и на Косову.

  

Потпредседник Српске листе Милан Радоичић имаће много посла, приликом Вучићевог
доласка, да „својим методама доведе народ да буде маса“, али и да пази ко сме да
присуствује и говори, уверена је Трајковић.

  

Она је приметила да Радоичић није био са градоначелницима када су недавно упутили
своје „смешно и тужно“ Отворено писмо Вучићу.

  

Трајковић је упитала зашто њу и друге личности нападају у Писму, када је, како подсећа,
Српска листа подржала Хашима Тачија, Рамуша Харадинаја и Кадрија Весељија да буду
на власти.

  

Она каже да се тајно чула са неким од градоначелника који су јој се извинили за Писмо и
објаснили да га нису ни читали пре потписивања.

  

Кажу, нико од нас није прочитао писмо, просто је донето. Написано је у Београду,
највероватније у кабинету председника Вучића или Канцеларији за Косово и Метохију,
објашњава Трајковић, али напомиње да је било и неких „бахатих“ који су знали шта
потписују.

  

Осврћући се на недавни Вучићев јавни наступ у којем је открио где борави када је у
Београду, Трајковић је констатовала да је то „директна претња“ и питање за
тужилаштво и друге инстититуције које би требало да реагују.
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Можда је то питање и за мене, да затражим од министра полиције обезбеђење када сам
у Београду, рекла је Трајковић, која због оваквих догађаја није забринута, за разлику од
њене породице и пријатеља.

  

Према њеном виђењу, „главни механизам власти Вучића је страх људи, пре свега за
егзистенцијалну безбедност“.

  

Уколико се боримо против страха и ако сваког дана све снажније показујемо да се не
бојимо, он ће бити све слабији, верује Трајковић, која сматра је Вучићев пут одласка са
власти већ почео. .

  

(Фонет)
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